OBČINA SLOVENSKA BISTRICA V SODELOVANJU Z NOVO KREDITNO BANKO MARIBOR d. d. – OBJAVLJA

                                                RAZPIS

sredstev za investicijska posojila s subvencionirano obrestno mero za razvoj

obrti in drobnega gospodarstva v Občini Slovenska Bistrica za leto 2007
Razpis je objavljen na podlagi 6. člena statuta Občine Slovenska Bistrica, Odloka o proračunu Občine Slovenska Bistrica za leto 2007 (Ur. l. RS, št. 43/2007), Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Slovenska Bistrica (Ur. l. RS, št. 59/2003) in mnenja RS Ministrstva za finance o dodelitvi sredstev pomoči št. 441-148/2007/2.
Sredstva za pospeševanje razvoja obrti in drobnega gospodarstva se dodeljujejo v obliki kreditov pod ugodnejšimi pogoji.

1. SPLOŠNI POGOJI RAZPISA
Na razpis se lahko prijavijo:

- samostojni podjetniki posamezniki, obrtniki;
- gospodarske družbe v zasebni lasti, ki se po zakonu uvrščajo med enote malega gospodarstva;
- občani, ki so pri pristojnem upravnem organu vložili zahtevo za izdajo dovoljenja za opravljanje dejavnosti oz. pri pristojnem sodišču vložili zahtevo za vpis družbe v sodni register;
- občani samostojnih poklicev;
- od prosilcev, ki se nahajajo na istem naslovu in so v ožji sorodstveni povezavi, se kreditna sredstva odobrijo samo enemu prosilcu. Prav tako lahko ena oseba, ki ima registriranih več podjetij, zaprosi samo za en kredit v določeni višini;
- odobrena kreditna sredstva se morajo uporabiti za širitev dejavnosti na območju občine;
- sredstva se dodelijo prosilcem, ki poleg navedenih pogojev v razpisu izpolnjujejo pogoje, ki jih zahteva banka.

2. NAMEN RAZPISA
Posojila pod ugodnejšimi pogoji so namenjena pospeševanju razvoja obrti in drobnega gospodarstva v občini za širitev proizvodnje, storitveno-proizvodnih dejavnosti, turističnih in nočitvenih zmogljivosti, povečanju zaposlovanja in samozaposlovanja.

Predvideni so naslednji upravičeni stroški:

- stroški nakupa opreme in strojev;
- stroški nakupa, urejanja in opremljanja zemljišč;
- stroški nakupa, graditve in obnove poslovnih prostorov ter objektov.

3. RAZPISANI ZNESEK
Razpisana vsota posojil s subvencionirano obrestno mero za leto 2007 znaša 988.100 €. Posojila se plasirajo preko Nove kreditne banke Maribor d. d. v Slovenski Bistrici, s katero Občina Slovenska Bistrica sklene ustrezno pogodbo o medsebojnem sodelovanju pri odobravanju dolgoročnih posojil. Subvencionirane obresti, ki jih občina nakaže banki za upravičenca, predstavljajo državno pomoč.

4. KREDITNI POGOJI
Krediti se bodo dodeljevali pod naslednjimi pogoji:

- obrestna mera: 6-mesečni EURIBOR -2 %,
- višina kredita:  do 50 % predračunske vrednosti naložbe, praviloma največ do 80.000 €,
- rok vračila: do 5 let,
- moratorij 6 mesecev,
- možne oblike zavarovanja kredita z zavarovalno premijo, hipoteko, jamstvo druge pravne ali fizične osebe, garancijo banke komitenta,
- ostali pogoji v skladu z akti banke.   

Rok za črpanje posojila s subvencionirano obrestno mero je 15. december 2007. 

5. ROK ZA VLOŽITEV VLOGE je do porabe sredstev oz. najkasneje do 21. novembra 2007. Vloga se vloži pri Novi KBM d. d., podružnica Slovenska Bistrica, Ljubljanska cesta 11. Obravnavale se bodo samo dokumentacijsko popolne in pravočasno prispele vloge.

Prosilci, ki jim bo posojilo odobreno, sklenejo pogodbo z Novo kreditno banko Maribor d. d., podružnico Slovenska Bistrica.

Prejemniki državnih pomoči so dolžni omogočiti nadzor nad porabo sredstev. V primeru nenamenske porabe sredstev so prejemniki dolžni povrniti vsa neupravičeno pridobljena sredstva skupaj s pripadajočimi zakonskimi obrestmi. Pri tem se obresti računajo od dneva nakazila.

6. ZAHTEVANA DOKUMENTACIJA

Za posojilo je potrebno oddati izpolnjeno vlogo (obrazec), ki je dostopna v vložišču Občine Slovenska Bistrica, Kolodvorska 10, 2310 Slovenska Bistrica ali na spletni strani Občine Slovenska Bistrica http://www.slovenska-bistrica.si
Samostojni podjetniki k vlogi priložijo:

- potrdilo o plačanih davkih in prispevkih,

- podatke za ugotavljanje kreditne sposobnosti (tekoče podatke v preteklih mesecih leta 2007 – bilanca stanja, bilanca uspeha),

- investicijski program, izdelan po minimalni metodologiji in

- ostalo dokumentacijo glede na namen posojila (gradbeno dovoljenje, predračuni, računi, pogodbe ...).

Podjetja oz. gospodarske družbe k vlogi priložijo:

- akt o ustanovitvi podjetja (družbena pogodba ali statut),

- registracijo podjetja,

- obvestilo o identifikaciji in razvrstitvi po dejavnosti (Statistični urad RS),
- karton deponiranih podpisnikov; le tista podjetja, ki nimajo transakcijskega računa odprtega pri Novi KBM d. d., podružnica Slov. Bistrica;
- tekoče podatke v preteklih mesecih leta 2007 – bilanca stanja, bilanca uspeha;
- investicijski program, izdelan po minimalni metodologiji in ostalo dokumentacijo glede na namen uporabe posojila (gradbeno dovoljenje, predračuni, računi, pogodbe ...).

7. OBRAVNAVANJE VLOG

Prispele vloge bo obravnavala Komisija, ki jo bo imenovala županja. Prosilcem bodo najkasneje 15 dni po obravnavi vloge izdane odločbe o odobreni višini posojila. Pri postopku dodeljevanja sredstev se uporabljajo določbe Zakona o splošnem upravnem postopku. 

8. DODATNE INFORMACIJE

Dodatne informacije lahko prosilci dobijo na Novi KBM d. d., podružnica Slovenska Bistrica, Ljubljanska cesta 11, Slov. Bistrica, tel 844 39 30 pri Bogdanu Samasturju  za samostojne podjetnike in Vladici Gregorčič za gospodarske družbe, tel. 844 39 24, ter na Občini Slovenska Bistrica, Kolodvorska 10, Slov. Bistrica (Branko Žnidar), tel. 843 28 42.
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