STROKOVNA EKSKURZIJA NA GORIŠKO IN KRAS

Posredujemo vam program dvodnevne strokovne ekskurzije, ki jo organizirata Sklad za izobraževanje delavcev pri samostojnih podjetnikih in Območna obrtno-podjetniška zbornica Slovenska Bistrica. Strokovno ekskurzijo bomo organizirali v dveh terminih. Delavci, zaposleni pri obrtnikih, za katere se plačuje prispevek za izobraževanje, in obrtniki, ki ste člani Območne obrtno podjetniške zbornice ter imate poravnane vse obveznosti v zvezi s članarino, plačate ob prijavi 54 EUR, razliko bosta poravnala Sklad za izobraževanje delavcev pri samostojnih podjetnikih in OOZ Slovenska Bistrica. Na strokovno ekskurzijo lahko povabite tudi svoje zakonske partnerje, vendar zanje velja polna cena.

Prijave sprejema Turistična agencija SAJKO, Trg svobode 22, Slovenska Bistrica, med tednom od 8. do 19. ure, v soboto pa med 8. in 12. uro. Prijavite se lahko le z osebnim dokumentom, pogoj za prijavo je hkrati tudi plačilo. Telefonska prijava ni mogoča. Prednost pri prijavi imajo obrtniki in delavci, partnerji pa le v primeru prostih mest v avtobusu.
Za oba termina se lahko prijavite do 23. aprila 2008 oziroma do zasedbe mest štirih avtobusov. V primeru, da v posameznem terminu ne bi napolnili avtobusa, se po predhodnem dogovoru potniki priključijo na avtobus v drugem terminu.

Vse ostale informacije lahko dobite na telefonski številki: 805-18-00, TURISTIČNA AGENCIJA SAJKO. E-mail: info@sajko-turizem.si.

GORIŠKO IN KRAS
(GORICA, NOVA GORICA, SVETA GORA)
1. termin: 17.–18. maj   2008  in
2. termin: 7.–  8. junij  2008.
Program:
1.dan: odhod iz Slovenske Bistrice ob 5.00 uri in vožnja na relaciji Trojane, Ljubljana, mimo Postojne in Razdrtega v Vipavsko dolino. Vmes postanek za kavo in osvežitev. Z avtobusom se bomo povzpeli na romarsko SVETO GORO odkoder se vije čudovit razgled na Goriško in Furlanijo. Dopoldanski prihod v italijansko GORICO. Ogled zanimivega srednjeveškega mestnega jedra, ki je umeščeno pod grajsko naselje: Trg Cavour, palača deželnih stanov, mestna hiša, palača Lantieri, stolna cerkev sv. Ignacija … Povzpeli se bomo do starega gradu in se sprehodili po grajskem kompleksu. Ustavili se bomo tudi ob mozaiku na Trgu Evropa (nekoč Transalpinskem trgu), ki priča o nekoč skrbno varovani meji med državama. Prosto za manjše nakupe, samostojno odkrivanje mesta, kavico …

V opoldanskem času se vračamo v Slovenijo. Kosilo v enem izmed gostišč ali turističnih kmetij. Sledi krajši panoramski ogled NOVE GORICE. Obiskali bomo Hitovo igralnico PERLA. Predstavitev igralnice, popeljali nas bodo med igralnimi avtomati in mizami. Postregli nas bodo s tortico in kavo. Lahko boste poskusili srečo na igralnih avtomatih (EZ pay ticket). Nazadnje pa se bomo povzpeli do Kostanjevice nad Novo Gorico, kjer bomo v frančiškanskem samostanu obiskali grobnico francoskih kraljev “Burbonov”. Sledi nastanitev v hotelu  v Postojni. Po osvežitvi nas čaka večerja in zabava ob živi glasbi do poznih ur. Nočitev. 

2. dan: po malo kasnejšem zajtrku se bomo odpravili na Kras. Obiskali bomo srednjeveški ŠTANJEL. Sprehod skozi srednjeveško jedro; mimo gradu, cerkve sv. Danijela, Kraške hiše do Ferarijevega vrtu. Nato bomo obiskali  eno izmed pršutarn. Sledi ogled in pokušnja pršuta s teranom. Popoldne se bomo podali še  skozi Dutovlje in Tomaj, ki veljata za središče pridelave Terana, do vasi Lokev na Krasu. Ogled Vojaškega muzeja v nekdanjem taborskem stolpu. V bogati zasebni zbirki so predmeti iz garde Marije Terezije, Karadžordževičev, 1. in druge svetovne vojne itd. Prijetno druženje bomo zaokrožili s poznim kosilom v bližini. Sledi povratek domov preko Razdrtega in Ljubljane. Prihod v Slov. Bistrico v večernih urah. 

POLNA CENA: 
135 EUR pri najmanj 45 udeležencih/avtobus.
Cena vključuje: prevoz s turističnim avtobusom, 1 x polpenzion v hotelu*** v 1/2 sobah TWC (večerjo z živo glasbo, nočitev in zajtrk), 2 x kosilo, ogled igralnice Perla (vključno s tortico in kavo), vstopnini za grobnico Burbonov in vojaški muzej Lokev, pokušnjo pršuta s kozarcem terana, cestnine in pristojbine, vse oglede po programu, vodenje in organizacijo.

Možno doplačilo: za 1/1 sobo = 15 EUR.
VABLJENI!

